
ANADOLU ÜNİVERSİTESİ İÇEM KREŞ VE GÜNDÜZ BAKIMEVİ BAŞVURU DEĞERLENDİRME SONUÇLARI
TUTANAK

12-13 Haziran 2023 tarihlerinde İÇEM Kreş ve Gündüz Bakımevimize online yapılan başvurular komisyonumuz
tarafından değerlendirilmiş olup, asil ve yedek adaylar aşağıda verildiği şekilde belirtilmiştir.

ANADOLU ÜNİVERSİTESİ İÇEM KREŞ VE GÜNDÜZ BAKIMEVİ
01 EKİM 2018– 30 EYLÜL 2019 TARİHLERİ ARASI DOĞUMLU  (4 YAŞ GRUBU ) ÇOCUKLARIN

ÖN KAYIT BAŞVURU SONUÇLARI

SIRA
NO

SONUÇ
ÇOCUĞUN
ADI-SOYADI

ÇALIŞAN DURUMU 

1 ASİL ÖZ*** A** CA******* Rektör, Rektör Yard., İçem Personeli, Kreş Personeli

2 ASİL Lİ** ÖZ*** Rektör, Rektör Yard., İçem Personeli, Kreş Personeli

3 ASİL ZE**** İN** Rektör, Rektör Yard., İçem Personeli, Kreş Personeli

4 ASİL ME** ŞE*** Anne ve Babaları Anadolu Üniversitesinde Çalışanlar

5 ASİL GÖ**** KÖ** Anneleri Anadolu Üniversitesinde Çalışanlar

6 ASİL BU*** İL*** Anneleri Anadolu Üniversitesinde Çalışanlar

7 ASİL ER*** KU*** AY*** Anneleri Anadolu Üniversitesinde Çalışanlar

8 ASİL CE*** KU** Anneleri Anadolu Üniversitesinde Çalışanlar

9 ASİL DE*** AK*** Anneleri Anadolu Üniversitesinde Çalışanlar

10 ASİL LE** Tİ*** Anneleri Anadolu Üniversitesinde Çalışanlar

11 ASİL ME**** CE**** Anneleri Anadolu Üniversitesinde Çalışanlar

12 ASİL A** KÜ**** Anneleri Anadolu Üniversitesinde Çalışanlar

13 ASİL OZ** Ç** Anneleri Anadolu Üniversitesinde Çalışanlar

14 ASİL YE*** KE*** AK*** Anneleri Anadolu Üniversitesinde Çalışanlar

15 ASİL ÖZ** AK***** Anneleri Anadolu Üniversitesinde Çalışanlar

16 ASİL AL******* Dİ**** Anneleri Anadolu Üniversitesinde Çalışanlar

17 ASİL İL*** CE**** Anneleri Anadolu Üniversitesinde Çalışanlar

18 ASİL A** TU**** Anneleri Anadolu Üniversitesinde Çalışanlar

19 ASİL DO** ÇO**** Anneleri Anadolu Üniversitesinde Çalışanlar

20 ASİL Mİ*** Dİ**** Anneleri Anadolu Üniversitesinde Çalışanlar

21 ASİL DE*** AL***** Anneleri Anadolu Üniversitesinde Çalışanlar

22 ASİL EY*** YÜ**** Babaları Anadolu Üniv. Çalışanları ve Anneleri Bulunduğu
Kurumdaki Kreşten Faydalanamayanlar

23 ASİL İP** DU** ÇI*** Babaları Anadolu Üniv. Çalışanları ve Anneleri Bulunduğu
Kurumdaki Kreşten Faydalanamayanlar

24 ASİL İP** BA**** Babaları Anadolu Üniv. Çalışanları ve Anneleri Bulunduğu
Kurumdaki Kreşten Faydalanamayanlar

25 ASİL EL** EK** PA**** Babaları Anadolu Üniv. Çalışanları ve Anneleri Bulunduğu
Kurumdaki Kreşten Faydalanamayanlar

26 ASİL BE*** KA*** S** Babaları Anadolu Üniv. Çalışanları ve Anneleri Bulunduğu
Kurumdaki Kreşten Faydalanamayanlar

27 ASİL AH*** AK**** Babaları Anadolu Üniv. Çalışanları ve Anneleri Bulunduğu
Kurumdaki Kreşten Faydalanamayanlar

28 ASİL KU*** A** SA***** Babaları Anadolu Üniv. Çalışanları ve Anneleri Bulunduğu
Kurumdaki Kreşten Faydalanamayanlar

29 ASİL UY*** KA** Babaları Anadolu Üniv. Çalışanları ve Anneleri Bulunduğu
Kurumdaki Kreşten Faydalanamayanlar

30 ASİL TA*** SO***** Babaları Anadolu Üniv. Çalışanları ve Anneleri Bulunduğu
Kurumdaki Kreşten Faydalanamayanlar

31 ASİL ME** FI*** Babaları Anadolu Üniv. Çalışanları ve Anneleri Bulunduğu
Kurumdaki Kreşten Faydalanamayanlar

32 ASİL ZE**** YA*** Babaları Anadolu Üniv. Çalışanları ve Anneleri Bulunduğu
Kurumdaki Kreşten Faydalanamayanlar

33 ASİL ÇI*** AL** AY** Babaları Anadolu Üniv. Çalışanları ve Anneleri Bulunduğu
Kurumdaki Kreşten Faydalanamayanlar

34 ASİL A** GÜ****** Babaları Anadolu Üniv. Çalışanları ve Anneleri Bulunduğu
Kurumdaki Kreşten Faydalanamayanlar

35 ASİL DE*** DU**** Babaları Anadolu Üniv. Çalışanları ve Anneleri Bulunduğu
Kurumdaki Kreşten Faydalanamayanlar

36 ASİL YU*** MA*** ÇA**** Babaları Anadolu Üniv. Çalışıp, Anneleri Ev Hanımı Olanlar

37 ASİL Hİ*** KA******* Babaları Anadolu Üniv. Çalışıp, Anneleri Ev Hanımı Olanlar

38 ASİL ZE**** RE***** Babaları Anadolu Üniv. Çalışıp, Anneleri Ev Hanımı Olanlar

39 ASİL Dİ*** ÇA*** Babaları Anadolu Üniv. Çalışıp, Anneleri Ev Hanımı Olanlar

40 ASİL DO** ÇA*** Babaları Anadolu Üniv. Çalışıp, Anneleri Ev Hanımı Olanlar

41 YEDEK Sİ*** KÜ****** Babaları Anadolu Üniv. Çalışıp, Anneleri Ev Hanımı Olanlar
Bu belge, 5070 sayılı Elektronik İmza Kanununa göre Güvenli Elektronik İmza ile imzalanmıştır



ANADOLU ÜNİVERSİTESİ İÇEM KREŞ VE GÜNDÜZ BAKIMEVİ BAŞVURU DEĞERLENDİRME SONUÇLARI
TUTANAK

12-13 Haziran 2023 tarihlerinde  İÇEM Kreş ve Gündüz Bakımevimize online yapılan başvurular komisyonumuz
tarafından değerlendirilmiş olup, asil ve yedek adaylar aşağıda verildiği şekilde belirtilmiştir.

ANADOLU ÜNİVERSİTESİ İÇEM KREŞ VE GÜNDÜZ BAKIMEVİ
01 EKİM 2017– 30 EYLÜL 2018 TARİHLERİ ARASI DOĞUMLU  (5 YAŞ GRUBU ) ÇOCUKLARIN

ÖN KAYIT BAŞVURU SONUÇLARI

SIRA
NO

SONUÇ
ÇOCUĞUN
ADI-SOYADI

ÇALIŞAN DURUMU 

1 ASİL AR** E** MU*** Rektör, Rektör Yard., İçem Personeli, Kreş Personeli

2 ASİL YU*** EM** SA*** Anneleri Anadolu Üniversitesinde Çalışanlar

3 ASİL EY*** BE**** Anneleri Anadolu Üniversitesinde Çalışanlar

4 ASİL AS** DA*** Babaları Anadolu Üniv. Çalışanları ve Anneleri Bulunduğu
Kurumdaki Kreşten Faydalanamayanlar

5 ASİL AT**** KA******* Babaları Anadolu Üniv. Çalışanları ve Anneleri Bulunduğu
Kurumdaki Kreşten Faydalanamayanlar

6 ASİL DO*** E** BA***** Babaları Anadolu Üniv. Çalışanları ve Anneleri Bulunduğu
Kurumdaki Kreşten Faydalanamayanlar

7 ASİL SE*** BA***** Babaları Anadolu Üniv. Çalışanları ve Anneleri Bulunduğu
Kurumdaki Kreşten Faydalanamayanlar

8 ASİL ÖZ*** YE****** Babaları Anadolu Üniv. Çalışanları ve Anneleri Bulunduğu
Kurumdaki Kreşten Faydalanamayanlar

9 ASİL MA*** KI**** Babaları Anadolu Üniv. Çalışanları ve Anneleri Bulunduğu
Kurumdaki Kreşten Faydalanamayanlar

10 ASİL AH*** E** GÜ****** Babaları Anadolu Üniv. Çalışanları ve Anneleri Bulunduğu
Kurumdaki Kreşten Faydalanamayanlar

11 ASİL Tİ*** AL** YÜ**** Babaları Anadolu Üniv. Çalışanları ve Anneleri Bulunduğu
Kurumdaki Kreşten Faydalanamayanlar

12 ASİL DE*** KU****** Babaları Anadolu Üniv. Çalışıp, Anneleri Ev Hanımı Olanlar

13 ASİL CE*** RE***** Babaları Anadolu Üniv. Çalışıp, Anneleri Ev Hanımı Olanlar

14 ASİL GÖ*** EB*** ER*** Babaları Anadolu Üniv. Çalışıp, Anneleri Ev Hanımı Olanlar

Bu belge, 5070 sayılı Elektronik İmza Kanununa göre Güvenli Elektronik İmza ile imzalanmıştır


